Violoncello

Wege

Streichquartett mit Elektronik nach Mozart

I Joachim Heintz
con moto J = 80 2017
tempo flessibile rit.. . . . . . . . . (tempo) ~

) ~ h'ﬁ = ©
. F
i = = “he o | z
7 '|Y) > 3 e [0 -
v
P pp mp ———mf mp P
pocorit. . _ _ _ _ _ _ _ _ _
9 /_\
h (2 . L /\f:\ ')
9% = ' 225 © - - o . 4
7% 4 e - 2 %
| |
mp p p prp
piu mosso
J=100
L ) P
m h Q- Q-
_q:_éi‘ln > - - 5 -
7 VO ©
Ii =
mp mf S mf
tempo, poco meno mosso meno mosso
vit.. . . . . . . . . . . (J=96) (+=88)
2 - 2
2 q \ - — b - Q
o) 75 L ] 3 3 G - 0 5 a ~ 2
y 4 I 1 / V{J Z PN PN g\ 4 {\ v ",i: I "’i
|
pp mp p prp
piu mosso tempo
. (/=100) rit.. . . . . . (J=100) molto rit. . . . . . . . .
A /|: [ [
2= — @ G- ¥ 2
74 G 17 ok ﬂ“'I 2 : 7 lgbo & < E Za = g
molto meno mosso mosso
(J=50) (/=88)
37 tast
asto m N
o) - 5 < - [#X0 2 < N e ie
7 , J /) QA / | VY e / N ) l‘!' L |
B 3 1/ | = 3 s 1] |z |
|4 I q_‘L 4 T




Violoncello

molto mosso

meno mosso .
rit. . . . . . _ .
(+=80) POCO Lasto_ (/=120)
41 be O ~
—~ N in — L ] | ”
) 12 Z - - y 3 y 3 V1 Y 2 7 ﬁ L ZC 2 “ 7.
7 | P P 7 P 7 V\_) | %’h
mp=>p P E—— o
breit (J/=88)
rit.. . . . _ . . . _ . . grave( =40 ).
50 pizz. arco
_9 ) L O/~
i 0 0 0 - glf- 4 L] L
'I’\n qp 4 P2 5 Z 7 © I P A
Dln | | - - | he T
P ”[f7 hpt,
p pp
lento
(J=46)
57 pizz. arco pizz.
) m . X a b
R < & ! & < & ’ kl o o - 4| ] N J 7 <
[ fan YW/ Iy e/ / ] L / ] T ef / 2 DODO N PN PN / AY
%. H*- 7 H.' 7 s 3 -‘L' H < < T 7
y 4 rep
p S
mosso
arco, legno tratto ~
. > Ao (J=92) ) -
m ord. e L TN
)Q | ‘ et T h = e © hl \ hf h'l f .F- =
Gt — oot e
\NS" s s— € € S
© g
Pz = nf mp ——— nf —
moderato
(J=66)
69 ~——LD ~
) © | | | A o)
)" 2 [>) I [ [ - 1 1 - - ):
7 — :I;'r]al 2, 2 (G~ 7 roro SO 7
£ i Na 1 H O
mp S — rp
sostenuto (=40 ) lento (/= 48) mosso (J=92)
80 | ~ ~ tasto
| . | | —
D | I [od
g ;ﬁa g #ﬁ ﬁ—a@rﬁu = 2 = — :\ S 7 ]
[l " [l [l
<_p



Violoncello 3
lento ( J=48 )
85
P Q)
o [\ A e B | B
hdll CAV-J i =~ ~ [ ] | | [ ]
.4 M | J /A Y| | J A
| ! = d -~ L/’-J . > 3
v v
p
90 pizz.
O . s s 7] I 7— s —3— ~—— ,T3_| ﬁ )/ yid
“Je | Y Y - Z 1L | | Y gy < [ 1 Y 2 Ve < [ e = - A0 )
4 4“4'\‘I PN PN [ £an) UlO (o) 4 e Py Ik\ / / / L\J g\ -| T/ / / / d__& 4_
b T Py e
P — mf ———p mf——p—f
moderato con moto pPoco meno mosso
(J=72) (/=100) (J=92)
96
pont. (ord.)
) . 2
N | e
I\ | | 5 - - 4 ] 1) e ! | - - M B
[ an) IO XIN.® X PN / e e T 1 Z
SV > - P D L
[ T
rp mp p
POCOo meno mosso ancora meno
(J=84) (J=80)
104
A OI ~—
hd ': - - Y 2 Y 5 I Y 2 Y I“ I - -
7 rY S I ’ | S S H @
194 & b\’
P =S
Elektronik- Zwischenspiel
2 "
110 ca 20
o) )
P’ A Ay
y 4 - y I
[ an) 7
SV Z
D)
moderato ( J=T72 )
weit atmend
A 1 1 1 1 — 1 I I 1
Lgps = Z==E bS b 2= —_—
[ [ [ | |
P y 4 _p> P —— P — mp> p>p>




Violoncello

118
A | ] >
hd B P —1 D] bg = - = . = 4 5 a3
rebe |te ze 5 o0 5 | : : /
4 T —" 40 14 1 '
P _ mf — P mMp=p ———_mp ——p—  p___——p
123 . vibr. L
0 O (X0 O O 0 = — @
) | _E 2 :
L | T
p———— f P p—— —_— —— pPpP——— >Sp—— p ——
130 —3— 33 | | b]
0 — - = Co— i i i ! | i ] .
) e e e =T . : :
! | | /1 | )] . - bl - V'V‘J O V@) r ) IoX ok =l
(alle! marcia) arco, viel bogen
137 vibr. salt. (ord.) ¢ vibr. Pz 4 o ——3—
I X . . \ . | | | |  ———
*)— —] I ! 73 < N> — ] % I ! - 9]
S Jtete o e . . ¢ 7 NI | te 14 [ e e * _| T T T°
. — — = — \ 5 P e & & & & o &
— mf =p pP— p——f S p
142 pesante (tempo ) — 5
| | | . | N - 2 £
giz@j 11 ¢| be ! I I —1Z i 1 i I
p— | i 7 — I o 18 ! l
e & < o/ s ! |
<f f mfp—f—mf—— f Jf=mp mf — p mp——
pit lento (/=60 )
molto sul tasto
vibr. lento ord
—~ Y — e —
148 = ? *:2‘ = h:'_— £ b= Z e 2 o O,IDiZZ- }
*): : A 1" - ) 12
V4 OV IQ D e
NV IO K 2]
[y




Violoncello 5
c.l. tratto moderato (J=72)
unbewegt crini
o molto sul tasto le
gno
o fe g o o e oo e e 2 £ be
©): 4 | :: | 2 —
4 pp—— ——— pp_—_—— pPp—— pp— p———
crini
161 crini legno crini legno poco sul pont.
— —
PR 1o > t - b, . unbewegt 3
. D) T i VL] | =4
il D y. Ay A ¢ X1 J 1 I |4
y.4 [ £ X7/ J/ll) 1
NV &y X L
[ %%
pp—— pp—p ————— pp_—— p—f=p pp
armonici naturali sempre
168 T —~ —~ —
) 1 £ RS o e = fo
< a 7 2 7 2 < Y -
(4 e
DY),
1’ 0
—— ——
S p
174 h'.g.’ >
_9 o -
y A - 4 4 4 | - d" ? 2 r 2
[ fan) PN PN PN | PN PN
<Y < < | N
o) o -©- 5 7
~— 1I 1I
I\ pP— p
mf p———
180 ~
)= , 4
N 077 N =
o ' ‘ *
I 3
pr
186 e =
o VS / | —d =]
y 4 Y A 4 4 27 4 v - - Y
Gl > == =
Iv? 1 13
pp———— p> p——— mf —




p

=

Violoncello
P

o —

p

11’
mf

193

O~

—3—

201
)
&

)
P

aV Y
/)o@

v’

1’

p—mf

208

mnr’?

pizz.

Ihed

( ey *

1N

(@)

'[@)

————— i —

I3

arco
b

v|

1’

3
mp

!

#:2

215

[ fan)

piu mosso ( J=T2 )

C A

unbewegt

m®

222
)
6

arco

pizz.

228

\/v

j
v?

av?)

(liberdecken lassen)



Violoncello

pizz.

pizz.

—3—

—3—

arco

234

of

239

I11

starrer bewegung ( .=80 )

o e
L 4

&
€

e e
L4

&
€

PN
€

e e
L4

PN
€

¢ ¢

sempre

244

PN
€

&
€

&
€

L=

< <

N
Y 2

L]
4

9]
5

<

R €& e
<

Y 2
&
€

PN
€

PN
€

IV, III

Y |
AL

<

¢ ¢ ¢ b

¢

¢ ¢

foe

¢

252
raY
hall) |

III, IV

e

&
PN

258

rAXE)>Y |
e AL §
[@]

264




Violoncello

3

266

9]

Z
Z

[
U

10 I.

raYd
)

'Y

269

raYd

273

19

poco vibrato

277

4
P

19

2

J/

V4

- 30|
I

P

— 33— r—3—

283

y |

)

oD/

|
I

IV

291

pont.

tasto

Y ] -

9]

Y 2

I/
ke 3

L.

Y7 e

o D




Violoncello

9
298 vibr. lento I ? b ? .
. —~
rax ﬂl o N 7 -IP- N :EVE ﬁ\_zﬁ N =4
J° m Uk ] - o 4 - 4 P 4 ] 4 | | 4 | | Y 2 o 0]
7 ! S e—=¢ ! & & & & i
I | [
302 poco pont. pont. O;dhg i
X 1-4 ] p' B | o] I‘ N B
ye i) 4 vl X0 r X0 (3} . |4 & 7 4 ¥
7 ' & & %P & 1§ e &
| S I8 I L 3
S P
305 v . ‘D-J vibr. lento
<. - he e o5
. e~ P | > Ml L,
. - ] o ] e Y ] - 19 P Y 2 - J | Y ] 9] 7
2 = =rE— —= ——— ;
14 I I ! |
_
zu viel druck , ZU wenig
309 bogen
—
b .
rax 1 Lol
il O - I Y2 - - I 4 - 5 Y 2 < 4
7 i & i & Py P Q
! ¢ | ¢ 5 ¢ ¢ 8
- p-o
p!
d pont. (bisT. 318)
313 0£ : vibr. lento L,'_ 3— ,—h3—I vibr. rap. (senza vibr.)
. N ] N w7 | L) 20— al = T s - . S wi—
ye 4 4 o - UP ] 7 d = - DD d = 0] ¥ | v
Z Q PN VAR PN / J A ] ) | J A
& ———— | * | — Z ' *
.‘.
mf P S P
318 molto s.p. ord . ord pont. 1.b.
: tasto, wenig bogen © salt. be
O 4 =@ V1 i s I IL"F — D)
hll XY J y A /1 4 V) (&) X0 P =) 4 - D] (7 Y ] 4 0 )
W *18— € I I I g e — A — 3
| | | | I I Y e ———
PP mf rp —f P




10

323

ord., vibr. lento
be™

(senza vibr.)

Violoncello

:

wenig bogen, brichig

pont. subito tasto

o~ —~ .
1=

@

~
|
I

19

tee_be _tds

P

DY e

L

e

L

T < I <

L )
D
__'II-
k)
o

o~

329

rp

poco a poco ritardando -

3

e

NI

D™
Ne

P

P

TTTe]

rp

erstarrt sitzen (nicht blattern)

337 moglichst viel A

N

351
gr"f"#t

J

b

P\,
“

Y
p=

L)

-

49 X
N
y 4\

> B

Ne

16 o—#

™
NE

Ne
Ne

| { &»

© s

/A

I

— o
sempre simile

N

W\
!
™

iy

\{:

Ne

e

\££3

\{3

\{3

\{3
\{3

NGO

lap

ﬂ>ﬁ'>

341

sempre

hoch, gepresst, saiten abgedampft (bis takt 355), saiteniiberginge als

heller --> dunkler

.
Ll g

e

NG




Violoncello

11

Y >V 1--------------------------------"-"""""--- e
2422422121212 2422222222222 2 222 2 222 2:2222 212122 : .
ter , TRt
mf  Jf
poco a poco accelerando - -
---------------- »>v v-----------------------—-—-———— === ][> [[[----- === === >
347», —3— . —37 37 37 '_3_)‘\ .
. n‘m? $ $ $ ?’? $ $ $ $ $)$ K Lt? $ ?-?& 244242 2222 $)$ $$$ $ IAt Lt?’}?-} $ 4
H T — T e TV — T 7 1 . %
p mf mp
. = 80| unscharfe rander, heterophon!
>V [---=-===----- > 111 [--—-mmmmmmm e >V
352 O ! ! V a V a ! V
a4t $ I 3t $: K $ v
4 ! ] | ™ i 4 |
S S S
zarge hoch | (= moglichst helles gerdusch):
unruhig, gestisch, verhuscht.
moglichst pragnant, was die gestalt angeht, mit viel freiheit im rhythmus.
mit atemgerduschen begleiten, z.b.
355 358
W— instrument -, J j j I - ZI,_2‘
oder — = ausatmen
stimme Y o j <— = elnatmen
— < — <
zarge tief [: ruhig, flieBend
359
= 2
o 4 2 - '3 - } g g | | | 4 - '3 ﬁ—l
L 4 '4 ' o ' d. ‘4 '4
f o
366
7 2 4 2 13 2 2 ] 3
y & I | I4 I 1 I4 I 1 Il‘: I4




12 Violoncello

373
Ly 4 3 | i [ 2 | |4 - I3 | g [l |
L o T ) 4 O 1 1
p———o p———o

380

7 2 L5 _ 3| . _ 2 _ 3

y /B II4 I4 d. | |4 I4

P schwankend, gestort

387

Ly A 2 L4 - 3| | 14 2 L ?\ g | |
y P YA 7/ o T I P 1
394

Ly 4 - 4 - 13 - | | h i ?\ | - | 3 i h | 12
y & A A o P I e o 4
401

7 2 _ 4 _ 53 _ 3 2 | | —]
LA '4 ‘4 ‘4 o ! —

p<mf
nur noch zarge hoch, mit atem.
406 aus den folgenden elementen hin und wieder eines auswéhlen
¢ und frei variieren (abspalten, verlingern, verdndern):
! 3 > I> 3> | | i >II |—33—| |
¢ 7S 73, i I S o s 0 e e B
—_— T — —_— ——
3 1

o Iplrrl == s

————

instrumente und elektronik spielen gleichberechtigt zusammen.
pausen nicht vergessen; insgesamt ist das bild:
eine von rascheln durchsetzte stille.
die dichte wird im verlauf des taktes etwas geringer;
die spannung muss aber bestehen bleiben (kein "fade out").

schluss ist da wo eines der instrumente oder die elektronik dies spielt:




